Bedienungsanleitung

Drehlackierstander
30286

the

tool

experts

Abbildung ahnlich, kann je nach Modell abweichen

Bitte lesen und beachten Sie vor der Inbetriebnahme die Bedienungsanleitung und Sicherheitshinweise!

Technische Anderungen vorbehalten!
Durch stetige Weiterentwicklungen kénnen Abbildungen, Funktionsschritte und technische Daten ge-
ringfugig abweichen.



the

tool

experts

Die in diesem Dokument enthaltenen Informationen kénnen sich jederzeit ohne vorherige Ankiindigung
andern. Kein Teil dieses Dokuments darf ohne die vorherige schriftliche Einwilligung kopiert oder in
sonstiger Form vervielfaltigt werden. Alle Rechte bleiben vorbehalten.

Die WilTec Wildanger Technik GmbH tbernimmt keine Haftung fiir eventuelle Fehler in diesem Benut-
zerhandbuch oder den Anschlussdiagrammen.

Obwohl die WilTec Wildanger Technik GmbH die gréRtmdglichen Anstrengungen unternommen hat,
um sicherzustellen, dass dieses Benutzerhandbuch vollstandig, fehlerfrei und aktuell ist, kénnen Fehler
nicht ausgeschlossen werden.

Sollten Sie einen Fehler gefunden haben oder uns einen Vorschlag zur Verbesserung mitteilen wollen,
dann freuen wir uns darauf von lhnen zu héren.

Schreiben Sie uns eine E-Mail an:

service@wiltec.info

oder verwenden Sie unser Kontaktformular:

https://www.wiltec.de/contacts/

Die aktuelle Version dieser Anleitung in mehreren Sprachen finden Sie in unserem Onlineshop unter:

https://www.wiltec.de/docsearch

Unsere Postadresse lautet:

WilTec Wildanger Technik GmbH
Koénigsbenden 12
52249 Eschweiler

Fur die Ricksendung Ihrer Ware zum Umtausch, zur Reparatur oder fir andere Zwecke verwenden Sie
bitte die folgende Adresse. Achtung! Um einen reibungslosen Ablauf Ihrer Reklamation oder |hrer Ruck-
gabe zu gewahrleisten, kontaktieren Sie vor der Riicksendung unbedingt unser Serviceteam.

Retourenabteilung
WilTec Wildanger Technik GmbH
Kdénigsbenden 28
52249 Eschweiler

E-Mail: service@wiltec.info
Tel: +49 2403 55592-0
Fax: +49 2403 55592-15

https://www.XPOtool.com Artikel 30286 Seite 2
The Tool Experts
05 20221


mailto:service@wiltec.info
https://www.wiltec.de/contacts/
https://www.wiltec.de/docsearch

tool E:]:I

Einleitung

Vielen Dank, dass Sie sich zum Kauf dieses Qualitatsproduktes entschieden haben. Um das Verlet-
zungsrisiko zu minimieren, bitten wir Sie, stets einige grundlegende Sicherheitsvorkehrungen zu treffen,
wenn Sie dieses Produkt verwenden. Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung sorgfaltig durch und
vergewissern Sie sich, dass Sie sie verstanden haben.

Bewahren Sie diese Bedienungsanleitung gut auf.

Sicherheitshinweise

¢ Verwenden Sie diesen Stander nicht, wenn Teile beschadigt sind.

¢ Verwenden Sie den Stander nicht als Klettergertst oder als Aufstiegshilfe.

e Lassen Sie niemals zu, dass Kinder oder Unbefugte den Stander verwenden.

¢ Verwenden Sie den Stander nicht in der Nahe elektrischer Quellen.

o Entfernen Sie Farb- und Lackriickstande immer von allen beweglichen oder verstellbaren Tei-
len, um einen sicheren Halt und eine lange Lebensdauer zu gewahrleisten.

e Achten Sie stets auf Ihre Umgebung, wenn Sie das Gerat betreiben.

e Verwenden Sie den Stander nicht, wenn Sie unter dem Einfluss von Alkohol, Rausch- oder
Arzneimitteln stehen.

o Verwenden Sie den Stander ausschlieBlich in einer sauberen, aufgeraumten und sicheren Um-
gebung. Achten Sie darauf, dass sich der Stander auf einer ebenen und stabilen Oberflache
befindet.

e Achten Sie darauf, dass der Boden nicht nass oder rutschig ist, bevor Sie den Stander verwen-
den. Tragen Sie rutschfeste Schuhe.

o Tragen Sie stets angemessene Schutzkleidung. Vermeiden Sie lockere Kleidung und Schmuck
und binden Sie langes Haar sicher zusammen.

¢ Aufgrund seiner Beschaffenheit kbnnen manche Bestandteile des Standers scharfkantig sein.
Das Tragen von Schutzhandschuhen wird daher sehr empfohlen.

o Der Stander darf nicht in einer Art und Weise verwendet werden, die seine Standfestigkeit und
Unversehrtheit beeintrachtigen kann oder den Anwender in Gefahr bringt. Unsachgemafie An-
wendung kann zu Sach- und Personenschaden flhren.

e Lagern Sie den Stander in einer sicheren und trockenen Umgebung.

e Tragen Sie wahrend der Anwendung stets angemessene Schutzausristung. Der Stander ver-
fugt Uber bewegliche Teile, die dazu fihren kénnen, dass Finger eingequetscht werden oder
sich lockere Kleidung darin verfangen kann.

https://www.XPOtool.com Artikel 30286 Seite 3

The Tool Experts

05 2022-1



the

tool

experts

Explosionszeichnung und Teileliste

Nr. |Bezeichnung Anz. | Nr. |Bezeichnung Anz.
1 | Standerstange 1 16 |Handgriff 1
2 | Standerverlangerungsstange 1 17 | Schraube M8x75 1
3 |Vordere Strebe 1 18 |Kunststoffbuchse 2
4 |Hintere Strebe 1 19 |Schraube M8x45 10
5 |Unterstange 1 20 |Sechskantschraube M8x40 2
6 |Radstange 1 21 | Mutter M8 13
7 |Rad 2 22 |Unterlegscheibe 8 14
8 |Arm 4 23 |Unterlegscheibe 16 2
9 |Stitzarm 2 24 |Steckbolzen 2
10 |Feststellbares Lenkrad 1 25 |Befestigung 1
11 | Frontbigel 1 26 |Ring-Unterlegscheibe 2
12 |Frontfeder 1 27 |Frontbugelstift 1
13 |Pedale 1 28 |FuBstltze 1
14 |Verschluss 6 29 |Haken 2
15 | Knopf 6

Wichtiger Hinweis: Nachdruck, auch auszugsweise, und jegliche kommerzielle Nutzung, auch von Tei-

len der Anleitung, nur mit schriftlicher Genehmigung, der WilTec Wildanger Technik GmbH.

https://www.XPOtool.com
The Tool Experts

Artikel 30286

Seite 4

05 2022-1



